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     資料４ 

会議録 

             令和３年２月３日提出 

会議の名称 西東京市公民館事業計画検討懇談会 第４回会議 

開催日時 令和２年12月２日(水) 午後６時30分から８時30分まで 

開催場所 柳沢公民館 第１会議室 

出 席 者 

委 員：小野修平、伊藤邦子、大友禾弘子、小沼純子、倉持伸江 

職 員：高田館長、國府方館長補佐 

事務局：山本事業係長、星野事業係主査 

欠 席 者  

議題等 
１ 第３回会議録について 

２ 西東京市公民館事業計画素案について 

会議資料の 

名   称 

【資 料】 

資料１ 西東京市公民館事業計画検討懇談会第３回会議録（案） 

資料２ 西東京市公民館事業計画素案 

記録方法  □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ☑会議内容の要点記録 

傍  聴  者 ☑あり □なし  １人 

１ 第３回会議録について 

●配布した会議録案に修正がある場合は、１週間以内に公民館に連絡する。修正案については、メールに

よる連絡により承認を得た後、12月の公民館運営審議会定例会で配布する。 

 

２ 西東京市公民館事業計画素案について 

【事務局】 

●素案の修正箇所について説明 

公民館運営審議会第６回定例会で出された意見をふまえ、修正案を作成した。特に、最初に基本目標を

明記する、今後３年間に重点的に取り組む事業を具体的に記載するという意見を受け、構成を変更し、本

文を短くし、公民館はどういうところかよくわかるという意見をいただいた、西東京市公民館のあゆみに

ついては、付録とした。28年度に全職員、全公民館専門員で実施したワークショップで出された課題等も

参考にして、今後３年間の課題を「共生社会の実現に向けて、地域の中へ踏み出す公民館」とし、基本目

標として「開かれた公民館」「問いかける公民館」「地域とともに」「地域の中につながりを」の４つを

挙げた。イメージ図も添付した。 重点的に取り組む事業については、全職員、全公民館専門員にアンケ

ートを行い、12月の休館日にワークショップを行い、検討する予定。 

【各委員の意見】 

〇上位計画・関連計画から外れることなく、公民館の言葉で語られた計画になった。 

〇イメージ図は整理した方がよい。 

〇説明を受けなくても、読んでわかる工夫が必要。 

〇今までの利用者も、実施してきた事業も大切にすることがわかるような記載にした方がよい。 

〇「新しい利用者の開拓」「情報発信力を高める」等の文言については、市民に向けてのものなので、表

現方法を再検討する。 

〇「地域とともに」「地域の中につながりを」は社会福祉の分野でもいわれている。公民館としての視点

が必要。 
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【事務局】 

●公民館で修正案を作成する。 

●12月開催の公民館運営審議会定例会における第３回会議の報告は座長が行う。 

●１月開催の公民館運営審議会定例会で、修正案を提示し、委員の意見を聴取する。 

 

３ 第５回会議について 

２月３日(水) 午後６時30分から 柳沢公民館第１会議室 

 

 


